SINGSALABIM! „HEXE HILLARY GEHT IN DIE OPER“ – MUSIKALISCHES KINDERTHEATER FÜR DIE GANZE FAMILIE!
Hexe Hillary hat gewonnen: Zwei Freikarten für die Oper. Aber was genau ist das, wofür sie Karten gewonnen hat? Hillary bemüht ein Lexikon und erfährt: Oper bedeutet, dass die Menschen immer nur singen. Da muss es sich wohl um einen witzigen Singfluch handeln, der alle Leute zwingt, dauernd nur zu singen. Das will sie auch können! Zur Unterstützung zaubert sich Hillary die berühmte Hexe und Opernsängerin Maria Bellacanta herbei, die ihr – für eine der beiden Freikarten – eine Einführung in das Thema Oper gibt.
»Hexe Hillary geht in die Oper« erzählt  die entzückende Geschichte um die Hexe Hillary und ihre Hausmaus Wülly, die junge Zuschauer*innen einlädt, in die große Welt der Oper einzutauchen. Neben bekannten Arien, zum Beispiel aus der »Zauberflöte«, gibt es viel Spannendes über die Entstehung von Opern zu erfahren. Und so wie sich Hillary am Ende auf ihren ersten Opernbesuch freut, freuen sich hoffentlich auch die jüngsten Zuschauer*innen! Und das Beste: Musik und Gesang sind live!
Bereits seit 24 Jahren wird das Stück über die kleine Hexe Hillary auf den Bühnen der deutschen Theater gespielt. Und nicht nur in Deutschland hat Hillary viel über die Thematik Oper gelernt und wie man sich beim Besuch einer solchen verhält. Auch in Österreich, der Schweiz und sogar Slowenien war Hillary unterwegs, denn überall dort gab es Inszenierungen dieser beliebten Kinderoper.

Für Kinder ab 6 Jahren, Papas, Mamas, Omas und Opas, für Tanten, Onkel, alle die Musik lieben, sich jung fühlen, was lernen wollen, Musik lieben und einen zauberhaften Theatertag erleben möchten.
Tickets für die neue Spielzeit gibt es ab sofort bei Bell Regional Touristikcenter in der Rosengasse 5 in 56727 Mayen, unter der Ticket-Hotline: 02651 / 494942, per Mail an tickets@touristikcenter-mayen.de. Oder auf der Homepage der Burgfestspiele unter www.burgfestspiele-mayen.de

