ALLES FLIESST…! „UNDINE“ – EIN MÄRCHEN FÜR JUGENDLICHE… ODER DOCH NICHT?!
Die Liebe ist eine Naturgewalt – sie ist unmittelbar und absolut, archaisch und kompromisslos und sie kennt keine Gnade. Manchmal ist sie wie ein reißender Strom, der einen mit sich zerrt und im Zweifel nicht mehr auftauchen lässt. Die Liebe ist aber auch ein tiefes und sanftes Meer, das einen umwogt und trägt. In jedem Fall ist sie ein abenteuerliches und zugleich sehnsuchtsvolles Gewässer – so wie Undine. Undine ist kein Menschenkind, sondern die Tochter des Wasserkönigs. Sie ist fasziniert von den Geschichten über die Menschenwelt, aber der Kontakt zu den Menschen ist ihr streng verboten.
Eines Tages rettet sie durch Zufall einen jungen Mann vor dem Ertrinken - und sie verlieben sich sofort ineinander. Absolut und urgewaltig. Entgegen aller Warnungen vor einem Fluch, der über der Verbindung von Wasserreich und Menschenwelt liegt, verlässt sie ihr Element und betritt das Land der Menschen um ihre Liebe zu suchen - und zahlt einen hohen Preis dafür: sollte ihr Geliebter sie je verraten, dann muss sie ihn töten. So lautet der Fluch. Soweit der Mythos.
Im wirklichen Leben ist Undine ein einsames, scheues Wesen und fühlt sich fremd in der Welt. Sie zieht sich lieber in eine Traumwelt aus Mythen und Märchen ihrer Namenspatin zurück. Dort kann sie, als leidenschaftliche Heldin mit Messern in den Füßen "Prinz Hans" erobern, in den sie leidenschaftlich verliebt ist. In der realen Welt nimmt der Mitschüler keinerlei Notiz von ihr. Das kommt natürlich raus und Undine wird zum Gespött der Schule. Sie beschließt, der Fluch der Undine lastet auch auf ihr und Hans muss sterben.
Eine berührende Uraufführung über die Liebe, der Suche nach sich selbst, Ausgrenzung und das Finden der eigenen Identität. 
Tickets für die neue Spielzeit gibt es ab sofort bei Bell Regional Touristikcenter in der Rosengasse 5 in 56727 Mayen, unter der Ticket-Hotline: 02651 / 494942, per Mail an tickets@touristikcenter-mayen.de. Oder auf der Homepage der Burgfestspiele unter www.burgfestspiele-mayen.de

