Ausblick auf den nächsten Sommer: Die Eigenproduktionen der Festspielsaison 2024 stehen fest
Noch laufen auf den Bühnen der Burgfestspiele in der Genovevaburg und im Alten Arresthaus die Stücke des Festspielsommers 2023. Gleichzeitig wird hinter den Kulissen bereits die nächste Saison vorbereitet. Und die wird leuchten! Unter dem Spielzeitmotto „Licht!“ erwartet das Publikum ein vielfältiges Programm aus den vier Eigenproduktionen der Burgfestspiele und zahlreichen Festspiel-Exxtras. 
Eröffnet wird die Spielzeit am 2. Juni 2024 mit der Premiere des Familienstücks „Peterchens Mondfahrt“ in einer Fassung von Regisseurin Britta K. Schreiber. Am 8. Juni hat dann die Erfolgskomödie „Der Vorname“ von Matthieu Delaporte und Alexandre de La Patellière Premiere im Alten Arresthaus: Ein Treffen im engsten Familienkreis gerät völlig aus dem Ruder, als der Bruder der Gastgeberin verkündet, wie er seinen ungeborenen Sohn nennen möchte. Ab dem 15. Juni begeistern dann die „Sonny Boys“ das Publikum auf der Burgbühne. Das bekannte Stück von Neil Simon erzählt von zwei alternden Komikern, die nach jahrelanger Funkstille ihrer Karriere und ihrer Freundschaft eine letzte Chance geben wollen. Die vierte Premiere am 29. Juni bringt einen Oscar-nominierten Film auf die Bühne der Genovevaburg: „Wie im Himmel“ von Kay Pollak. Stardirigent Daniel Daréus kehrt nach einem Zusammenbruch in seine ländliche Heimat zurück und übernimmt die Leitung des Dorfchores – eine Entscheidung, die sein Leben und das der Menschen im Dorf gehörig durcheinanderwirbelt. Außerdem im Programm: Zahlreiche Festspiel-Exxtras aus den Bereichen Theater, Literatur, Musik und Comedy!
Der Vorverkauf für die Festspielsaison startet am 16. Oktober 2023. Ab dann gibt es Tickets für die Eigenproduktionen und die Exxtras auf der Burgbühne bei Bell Regional Touristikcenter in der Rosengasse 5, 56727 Mayen. Ticket-Hotline: 02651/494942 oder per Mail an tickets@touristikcenter-mayen.de. Die Festspiel-Exxtras auf der Kleinen Bühne im Alten Arresthaus werden zu einem späteren Zeitpunkt veröffentlicht. 
 
